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Primer examen parcial de Teoŕıa de los Circuitos I

Tema 1. La corriente que circula por un circuito serie RLC está retrasada 30◦ con respecto
a la tensión aplicada. El valor máximo de la tensión en la bobina es el doble de la
corresponiente al capacitor y vale vL(t) = 10 sen(100t)V . Se pide hallar los valores
de L y C sabiendo que R = 20Ω

Tema 2. En el circuito de la figura 1 se pide:

a. La corriente total ĪT, y las corriente en las impedancias Za y Zb

b. La potencia activa en cada impedancia y la potencia activa total con su veri-
ficación

c. El factor de potencia del circuito

d. Diagrama fasorial completo. Escala sugerida 10mm

15V
para tensión y 10mm

2A
para

corriente

V̄ = 120 6 0◦
ZA = 9,66

− 51,3◦

= 6 − j7,5

ZB = 8,936 26,6◦

= 8 + j4

ZC = 6,76 65,3◦

= 2,8 + j6,1

Figura 1: Calcular corriente y potencia activa de cada elemento

Tema 3. Hallar, utilizando el método de superposición, la corriente iL(t) y la tensión vC(t)
de la figura 2 para t > 0.

iL(t)

12V

t = 0

24Ω 15Ω100mH

65 sen(100t)
vC(t)500µF

Figura 2: Encontrar iL(t) y vC(t) para t > 0

Tema 4. Por una rama RC circula una corriente como la de la figura 3. Encontrar las gráficas
de las tensiones en cada elemento. El capacitor se encuentra inicialmente descarga-
do.
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Figura 3: Corriente circulante por la rama


